11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2009 11:16:05

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.07.2009 14:21:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/98270/answer/98271




YBaxaemsbir Makcum! 15 TOro, 4TOOBI MCKITIOUUTD ITATOIOTHIO TIOYEK, MOCTAaTOYHO 00PATUTHCS K
YPOJOTY U cheNaTh 00Ul aHanu3 Mo4yd U Y3 moyex. ITO MO3BOIUT IPEOBApPUTEILHO CKa3aTh -
3aMHTEPECOBAHEBI ITOYKK B 9TOM CUTyaLMK UK HeT. [1o omucaHuio - 6011 HEBPOJIOTHYeCcKue. Yoauu!



